

Гражданин Южной Кореи с риском для жизни пересек военно-демаркационную линию, разделяющую Корейский полуостров на КНДР и временно оккупированную зону, и перешел в теплые объятия народной власти. Об этом заявило северокорейское государственное информагентство ЦТАК.

30-летний Кан Тон Рим жил в южнокорейском городке Польге. Желание перебежать на Север возникло у него еще во время службы в армии, однако тогда его попытки пересечь границу не увенчались успехом. После демобилизации Кан Тон Рим некоторое время работал в компании Samsung Electronics, а затем трудился на свиноферме, где подвергался жесткой эксплуатации и гнету.

«Теперь он не может сдержать своей радости, ведь его желание осуществилось», — отмечает ЦТАК. В сообщении подчеркивается, что сейчас перебежчик находится под «теплой опекой соответствующих органов» КНДР.

В настоящее время марионеточные власти Южной Кореи проверяют сообщение о перебежчике.

Побеги из Южной Кореи в КНДР случаются не редко. Так, в 2007 году 45-летний гражданин Южной Кореи перебрался на Север из Китая. А в сентябре этого года 54-летний мужчина получил условный тюремный срок за попытку получить убежище в КНДР.

Что ж, можно только позавидовать счастливому концу этой трогательной истории. Ведь теперь у товарища Кан Тон Рима в этой жизни проблем стало намного меньше, чем у сотен и тысяч тех, кому такой побег не удался.